

## EGYETEM

# Több mint ezer hagyományőrzőt várnak a tizedik ópusztaszeri nyílzáporra

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2016.06.23. 06:37

Szerző: **Tóth Marcell** 



SZEGEDma.hu

FRIS



Idén tizedik alkalommal rendezik meg a Nyílzápor és Íjásztalálkozót. Már pénteken a magyarok őstörténet legfrissebb kutatási eredményeiről tartanak előadást a Szegedi Tudományegyetem oktatói, kutatói, szombat délután és este pedig a hagyományőrök a gyakorlatban is megmutatják eleink tudását.

A Nyílzápor és Íjásztalálkozó évek óta a Kárpát-medencei hagyományőrök gyülekezőhelye. A tizedik alkalommal megszervezett rendezvény fő attrakciója a világ legnagyobb történelmi íjász együttlövése. Idén a Múzeumok Éjszakája alkalmából szombaton éjjelig tartanak a rendezvények.

“A regisztráció napján derül ki, hogy mennyi hagyományőrző jön, de ezer fő feletti létszámra számítunk” – számolt be lapunknak *Kertész Péter*, az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark vezetője. Érdekesség, hogy péntek déltől konferenciával indítanak, hét történész tart előadást, *Zimonyi István* professzor a magyarság korai történetéről, *Pintér-Nagy Katalin* régész a nomád népek fegyverzetéről és harcmódoráról, *Halmágyi Miklós* a középkori csatakiállításokról fog beszélni. Az igazgató elárula, nem véletlenül e napra szervezték a szakmai eseményt:

“Az emlékpark elindult egy úton, s már korábban is tartottunk olyan rendezvényeket, ahol az általunk meghívott jelentős kutatók találkozhattak a hagyományörzőkkel. Ez azért szerencsés, mert a hagyományörzők gyakran lelkes amatőrök, nem mindig a szakterület történészei, így e lehetőségnek köszönhetően megismerkedhetnek a legújabb eredményekkel, s még autentikusabb módon idézhetik meg az adott korszakot” – vélekedett Kertész Péter. Hozzátette, pár éve elindítottak egy tudományos kutatási programot is, habár nem minősülnek múzeumnak, csupán muzeális kiállítóhelynek, így ez nem lenne kötelességük. Azonban szeretnék hitelesen láttatni, megmutatni a múltat, s ezt nem tudják elképzelni tudományos munka, konferencia nélkül” – magyarázta.

Szombat délután négy órakor kezdődik a világ legnagyobb történelmi íjász együttlövése. Az íjászverseny eredményhirdetésekor adják át az idei Arany Nyílhegy-díjat. Az este kilenckor kezdődő körtvélytői bemutatót valószínűleg sokan tekintik meg, ekkor tüzes nyíllövéseket adnak le a 907-es pozsonyi csatában megsemmisített bajor hajóhadat jelképező bárkára. A kicsiket „Aranytojást tojó tyúkocská” és bábszínház várja, az idősebbeket hagyományörző multság, vagy megtekinthetik „*Szent Ivánnak* éjszakáján...” című darabot, amely az Üllési Fonó Táncegyüttes és a Rozsdamaró zenekar műsorát foglalja magába. A bátrabbak elindulhatnak a Hétpróbás Íjászvetélkedésen, aki minden feladatot teljesít, „Hétpróbás Szeri Íjásszá” válik.

Június 25-én rendezvénynapra belépőt szednek, ez azonban a szokásosnál többre jogosít fel, megtekinthető vele többek között a Feszty-körkép, amelyhez az utolsó séta este fél 12-kor indul. Kertész Péter azt tanácsolja a családoknak, hogy jöjjenek délután négyre, s egészen éjfélig maradva fedezzék fel az emlékpark számtalan látványosságát.

## Magyar Őstörténeti Konferencia

2016. június 24., péntek

### Program:

12:00-16:00 Magyar Őstörténeti Konferencia – Látogatóközpont/ Konferenciaterem

12:00 Konferencia megnyitása: *Dr. Kiss Gábor Ferenc* (hadtörténész, egyetemi adjunktus, SZTE)

12:10 *Prof. Dr. Zimonyi István* történész (tanszékvezető egyetemi tanár, SZTE) előadása: A magyarság korai történetének sarokpontjai.

12:40 *Dr. Pintér-Nagy Katalin* régész, történész (SZTE) előadása: Nomád népek fegyverzete és harcmodora.

13:10 *Dr. Kovács Szilvia* történész (MTA SZTE turkológiai kutatócsoport) előadása: A dél-orosz puszták nomádjai: a kunok viselt dolgairól.

13:40 Kávészünet – Látogatóközpont/ Szeri Kávézó

14:00 *Kovács Attila* magyar őstörténész (szerkesztő, *Belvedere Meridionale*) előadása: Ősellenségtől a szövetségesig: fejezetek a magyarok és a besenyők történetéből.

14:30 *Juhász Péter* történész (doktorandusz, SZTE) előadása: Etelközi vész: besenyők és magyarok.

15:00 *Dr. Tóth Sándor László* történész (egyetemi docens, SZTE) előadása: Az etelközi véstől a pozsonyi diadalig (907. július 4.).

15:30 *Dr. Halmágyi Miklós* történész (tanársegéd, SZTE) előadása: Középkori csatakiáltások, harc előtti könyörgések.

16:00 Konferencia zárása: Kertész Péter (ügyvezető igazgató, ÓNTE) és *Dr. Kiss Gábor Ferenc* (hadtörténész, egyetemi adjunktus, SZTE)

A szervezők a műsorváltozás jogát fenntartják!

## X. Nyílzápor és Íjásztalálkozó, Múzeumok Éjszakája

**2016. június 25., szombat****Program:**

15:30 A Nomád Tábor elindul a Nyílzápor területére – Haditáborok területe

16:00 Nyílzápor 2016., X. Íjásztalálkozó és csatajelenet, összíjász megemlékezés a Pozsonyi-csata emlékezetére: A világ legnagyobb történelmi íjász együttlövése élő dobzenével, illetve, csak a filmekben lehet látni. – Emlékpark mellett

17:00 Arany Nyílhegy-díj átadás, íjászverseny eredményhirdetése – Emlékpark mellett

18:00 Lovas bemutató – Lovaspálya

18:40 Bábszínház: Cserregő Bábtársulás „Aranytojást tojó tyúkocská” c. magyar népmesei elemekre épülő előadása – Skanzen/Községháza

19:45 „Szent Ivánnak éjszakáján...” az Üllési Fonó Táncegyüttes és a Rozsdamaró zenekar műsora: a nyári napforduló szakralitása és a XIX. század Dél-alföldi folklórja jelenik meg stílszerűen a skanzen csodálatos háttérben, a gyönyörű sokszoknyás lányok és a szilaj férfitáncos előadásában – Skanzen területe

21:00 Tüzes nyíllövés a 907-ben a Pozsonyi csatában megsemmisített bajor hajóhadat jelképező bárkára – Körtvélytó

21:30 Hagyományörző mulatság és tűztánc, az Kontáros Együttessel – Haditáborok területe

**Belépőjegy:**

Június 24-én, pénteken a nyári belépőjegyárak érvényesek. Június 25-én, szombaton Rendezvénynapi belépő lesz érvényes:

Felnőtt Rendezvénynapi belépőjegy: 3.000 Forint (tartalma: X. Nyílzápor és Íjásztalálkozó programjai, Feszty-körkép, Rotunda kiállításai (kivéve: Panoptikum), skanzen, Nomád Park, Lovasbemutató)

Gyermek Rendezvénynapi belépőjegy: 2.000 Forint (tartalma: X. Nyílzápor és Íjásztalálkozó programjai, Feszty-körkép, Rotunda kiállításai (kivéve: Panoptikum), skanzen, Nomád Park, Lovasbemutató) (A Gyermek Rendezvénynapi belépőjegy vásárlására minden 18 év alatti személy jogosult, igazolvány felmutatásával. 6 éves kor alatt ingyenes.)

20:00 órától a Rendezvénynapi belépőjegy egységesen 2.000 Forintba kerül.



**Szegedma Hírportál**  
kb. 2 éve



Szombaton ismét nyílnak felhője sötétíti el az eget Ópusztaszeren - KLIKK:  
<http://szegedma.hu/?p=644360>



Több mint ezer hagyományörzöt várnak a tizedik ópusztaszeri nyílzáporra. Idén tizedik alkalommal rendezik meg a Nyílzápor és Íjásztalálkozót. Már pénteken...  
 SZEGEDMA.HU

👍 13
💬 Hozzászólók
➔ 9